

**Výpis usnesení  
ze zasedání rady města 32/2024  
ze dne 25. 5. 2024**

**Navýšení úplaty za předškolní vzdělávání v mateřské škole**

Rada města schválila navýšení úplaty za předškolní vzdělávání v Mateřské škole Sluníčko Slušovice od školního roku 2024/2025 na částku 700 Kč s odůvodněním, že stávající částka 500 Kč nebyla dlouhodobě navýšena.

**Úplata za školní družinu a školní klub**

Rada města schválila zachování stávajícího stavu úplaty ve školní družině a školním klubu Základní školy Slušovice na školní rok 2024/2025 ve výši:

za školní družinu      100 Kč za měsíc  
za školní klub            0 Kč za měsíc

**Venkovní žaluzie v MŠ Sluníčko – elektroinstalační příprava**

Rada města schválila zadání elektroinstalační přípravy pro venkovní žaluzie v Mateřské škole Sluníčko firmě ELPO Systém Klečůvka.

**Zrušení dětského hřiště v ul. Na Výpusti**

Rada města schválila zrušení dětského hřiště ul. Na Výpusti (za poštou). Hřiště bude zrušeno na základě dohody s domovníky dvou bytových domů. Hlavním důvodem zrušení je nesouhlas vlastníka pozemků s odstraněním stromů v okolí tohoto dětského hřiště. Postupem času stromy hřiště výrazně zastiňují a jejich jehličí opadává do plochy hřiště. Hřiště bude nahrazeno jednotlivými prvky v travnaté ploše, podobně jako v ul. Družstevní.

**Noc kostelů a farní den**

Rada města vzala na vědomí zapůjčení 32 sad pivních setů ve dnech 7. 6. na noc kostelů a 15. 6. 2024 na farní den a umožnění odběru elektrické energie u kostela na náměstí při noci kostelů 7. 6. 2024.

**Záměr pronájmu pozemku p. č. 1687**

Rada města schválila záměr pronájmu části pozemku p. č. 1687 (zahradka) o výměře 1152 m<sup>2</sup> v k. ú. Slušovice. Vyčleněná část pozemku by měla sloužit k rozšíření aktivně využívaných rekreačních ploch v zahrádkářské kolonii Manovo.

**Záměr pronájmu dílu zahrádky u domu č. p. 197**

Rada města schválila záměr pronájmu 1 dílu zahrádky na pozemku p. č. 990 u domu číslo 197 v ulici Dlouhá. Dosavadní nájemkyně již nebude tento díl využívat.

**Smlouva o smlouvě budoucí – Slušovice VN 732 a VN 23, TS 51**

Rada města projednala smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene na akci „Slušovice VN 732 a VN 23, TS 51“ a požaduje doplňující informace o plánovaném kabelovém vedení v lokalitě nad RD Manových.

**Žádost o vyjádření - „Slušovice, T 11 Rakovská, TS, VN a NN“**

Rada města projednala žádost firmy PROSIG Brno o vyjádření k projektové dokumentaci „Slušovice, T 11 Rakovská, TS, VN a NN“ k plánové investici EG.D.

Rada města požaduje doplňující informace o plánovaném kabelovém vedení v lokalitě naproti rodinného domu Píčových.

**Připojení firmy JPAVO – Slušovice, JPAVO, kab. VN, rozv. VN**

Rada města opětovně projednala záměr vybudovat nové připojení firmy JPAVO firmou EG.D – „Slušovice, JPAVO, kab. VN, rozv. VN“. Rada města obdržela vysvětlující stanovisko majitele firmy, který zdůvodnil nové připojení firmy nutností rozšíření technologického vybavení jejich firmy. Rada města souhlasí opětovným projednáním s projekční firmou ENERGOT, která chystá projektovou dokumentaci této investice.